



В Ленинском районе следователями СК возбуждено уголовное дело о причинении мужчине смертельных травм



24 июня 2020 года из квартиры дома на улице Тверской города Саратова в лечебное учреждение с различными травмами госпитализирован 50-летний мужчина. Ему проведено оперативное вмешательство, однако тяжесть повреждений оказалась несовместимой с жизнью. 28 июня 2020 года он скончался.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной его смерти стал гепопневмоторакс, тупая сочетанная травма тела с переломами ребер, разрывом селезенки.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саратов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следователями СК совместно с сотрудниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лица, совершившего противоправное деяние, а также всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1477775>